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USKORO NA OLIMPIJADI!
Dragi čitaoci počelo je odbrojavanje, još svega 65 dana do šahovske olimpijade u 

Khanty Mansijsku . „Vreli” Sibir čeka naše olimpijce. Moja malenkost je dobila po-
verenje nacije da ovaj put selektira najbolje i 
potrudio sam se da to uradim u ekspresnom 
roku, da bi se izbegle dalje napetosti i nepo-
znanice, koje su pratile ove izbore za selek-
tora kao i druge izbore u nasoj šahovskoj 
organizaciji. Poverenje su dobili naši pro-
vereni velemajstori Nikola Sedlak (aktuelni 

prvak države), Aleksandar Kovačević (najveći šahovski uspon ove godine), kao i pro-
verena trojka Vučković Bojan (šahista godine), Ivanišević Ivan (najveći elo) i Markuš 
Robert (dva učešća u finalu ciklusa za prvaka sveta!). Slučajno ili ne, ali ovaj izbor se 
savršeno poklopio i sa izborom bivšeg selektora, uvaženog VM Damljanovića. Male 
izmene sam odlučio da napravim u postavci po tablama, ali nikako s namerom da 
nekoga unizim ili favorizujem (jer ne mislim da je lako sedeti na gornjim tablama!), 
nego da bih probao izvuci maksimum iz ove ekipe, a sve u funkciji uspeha i borbe 
za meč-bodove!

Iako se pojavila gomila in- kriminušućih tekstova, od 
kojih bole posebno oni iz lista „Politika“, kada sam ih bolje 
analizirao i shvatio koliko su maliciozni i ko su ustvari 
potpisnici tih tekstova, laknu- lo mi je i shvatio sam da sam 
na pravom putu.  Poenta nije da amateri kroje tim, jer bi se 
to prostim gledanjem na rej- ting listu poveriti svakome ko 
ima srednju školu, nego da se izvuče maksimum iz svakog 
pojedinca, a sve kao što sam napomenuo ranije u funkciji tima. Srbija nažalost nema 
bolje igrače nego još nekoliko koji su približno na ovom nivou, a to su pre svega  

D. Šolak, B. Bogosavljević , M. Perunović, 
Pikula i Miladinović. Tu se priča otrprili-
ke završava  i trenutno po mom i mišljenju 
šire javnosti, ova petorica igrača su ti koji će 
igrati na olimpiadi.

Pogresno bi bilo od njih traziti da oni 
konstantno prikazuju vrhunsku formu, 

nego je baš u tome poenta da je oni tempiraju za olimpijadu! Nadam se ću u saradnji 
sa njima a i vama to uspeti da odradim. Ako bilo koji čitalac ima neku sugestiju po 
ovom pitanju kao i tajnu dobro izanaliziranu varijantu, svaka 
pomoć je dobrodošla i biće uzeta u obzi! Unapred zahvalan vaš 
urednik šahovskog žurnala i aktuelni selektor reprezentacije 
Srbije (što mi je posebna čast!)
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